
Procès-verbal de la réunion CESV de l'EE, division volaille
1.05.2008 à Pula / HR, Hôtel „Histria"

Début: 14,00 heures
Ordre du jour:
1. Salutations
2. Contrôle des présences
3. Point manquant à l'ordre du jour de vendredi
4. Nouveautés en élevage annoncées tardivement par la Croatie
5. L'appellation gris perle argenté maillé est-elle correcte ?
6. Commission de la volaille d'ornement a) Composition, b) Tâches
7. Proposition de modification du standard du Combattant anglais ancien nain
8. Proposition de modification du standard de la Naine hollandaise
9. Diverses modifications sur la base du procès-verbal NL-D
10. Ordre du jour pour Trencin
11. Discussion des variétés de coloris :

a) New-Hampshire
b) Saumon blanc doré / froment
c) Gris perle tacheté blanc
d) Brun faisan à double liseré

12. Comment être plus efficaces ?
13. Archives des images de la division volaille
14. Nouvelle dénomination des dindes – H. Zürcher
15. Bleu et bleu liseré sur la liste ? - H. Zürcher
16. Uniformisation d'un nom de race en allemand: Poule ou Poules d'Haspenow

fauve
17. Divers

Pt 1. Le prés. Urs Lochmann salue cordialement les participants réunis au complet et
les trois hôtes; il n'y a pas d'objection relative à l'ordre du jour.
Pt 2. Sont présents: Fr. van Oers (NL), W. Littau (DK), P. Zuffa (CZ), J.CL. Périquet
(F), H. Zürcher u. U. Lochmann (CH), H. Stroblmair (A), D. Kleditsch (D), comme
hôtes: M. Wyss et A. Kräuchi (CH), ainsi que K. Safundzic (HR).
Pt 3. Ce point de l'ordre du jour sera traité sous point 13 de la réunion de division.
Pt 4. Les races Croatin, Poule huppée de Posawin et Oie Drautal sont inscrites dans
la liste E. D'ici à septembre, des propositions de standard en D, F et GB doivent être
remises.
Pt 5. La couleur de la Sebright est blanc crème liseré de gris. En septembre, des
sujets correspondants seront présentés en trois générations.
Pt 6. Fr. van Oers n'a pas réussi à trouver un représentant NL pour le GT Volaille
d'ornement. J.CL. Périquet en a parlé avec Madame Bienfait, de Belgique; elle serait
prête à collaborer, mais le financement n'est pas assuré par la fédération belge. Ce
sujet doit également être traité lors de la réunion de la division.
Pt 7. W. Littau et Urs Lochmann se déclarent choqués par les propositions issues
des délibérations D, NL; Fr. v. Oers rétorque que ce ne sont que des propositions
qui doivent servir de base de discussion. U. Lochmann va présenter des recours
contre les points 7; 8; 9. Ces modifications ne seront examinées qu'en février 2009.



Pt 10. P. Zuffa présente le programme prévu pour la rencontre des juges à Trencin
(SK); un programme est prévu pour les dames. Samedi matin a lieu la rencontre des
juges. A l'ordre du jour figurent notamment des informations sur le show EE, diverses
variétés de coloris; les pays doivent comparer leurs appellations des coloris pour
corriger les dénominations fautives ou les doublons.
Pt 11. Discussion des coloris:

a, New-Hampshire, pas de changement même pour les variantes.
b, froment saumon blanc doré, couleur incorrecte issue du bleu froment.
c, gris perle tacheté blanc ; après examen des points de vue, c'est l'appellation
splash (éclaboussures) qui est retenue.
d, brun faisan maillé double, ce point sera repris en février.
Pt 12. Comment être plus efficaces ? L'Italie ne s'est pas manifestée, U. Lochmann
s' est occupé de la chose et a reçu des critiques relatives aux illustrations; il exprime
son insatisfaction. W. Littau suggère que la présentation d'une fédération lors de la
réunion de division soit réinscrite à l'ordre du jour.
Pt 13. Archives des images de la division; H. Zürcher demande d'être aidé par des
illustrations avec des motifs avicoles intéressants.
Pt 14. H. Zürcher propose de réfléchir à une classification des coloris des dindons
américains, français, italiens, anglais, belges, allemands et tchèques.
Pt 15. Les races figurant dans la liste des races et des variétés de coloris avec les
appellations bleu et bleu liseré demeurent inchangées.
Pt 16. Il faut contrôler l'appellation "Poule" ou "Poules" dans les noms de race en
allemand.
Pt 17. Les descriptifs du standard adoptés par l'Espagne manquent encore pour trois
races. P. Zuffa organise en avril une formation de juges en Pologne.
H. Zürcher constate que, la Belgique exceptée, tous les pays ont revu la liste EE des
races et des coloris.
Le prés. Urs Lochmann remercie chacun de sa collaboration active et sérieuse et
lève la séance à 18.10 heures.

Dietmar Kleditsch, secrétaire des verbaux
Traduction : Michel Bovet/CH


